
Договір про надання інформаційних послуг

м. Київ __.__.20__ р.

Товариство  з  обмеженою  відповідальністю  “ІНТЕРТЕЛ”,  код  ЄДРПОУ  25289177
(надалі  — “Провайдер”),  надає  послуги  персоніфікованим  споживачам,  надалі
“Абонентам”, що прийняли умови цього публічного договору (надалі  — “Договір”) на
умовах визначених нижче.

Визначення термінів:

Послуги — послуги розміщення коротких Текстових повідомлень в interTEXT на умовах
публічних Тарифів наведених в Телеграм боті та сайті interTEXT.

Текстове повідомлення  — повідомлення, яке містить до  200 символів і яке відповідає
Вимогам до контенту зазначеним у цьому договорі.

Абонент  — по тексту цього Договору персоніфікована фізична особа, що бажає отри-
мати Послуги на умовах публічного Тарифу.

Публічний Тариф — сукупність публічних пропозицій щодо умов та обсягу Послуг, до-
ступних Абонентам, їх вартість, дані щодо яких розміщені у Телеграм боті.

Телеграм бот — застосунок розміщений за адресою https://t.me/  in  tertext  TVbot  , доступ
до якого здійснюється через відповідні мобільні засоби, або через мережу Інтернет, і який
дає доступ Абонентам до  interTEXT з метою його перегляду і розміщення Текстових
повідомлень.

Інтертекст сайт — Інтернет ресурс розміщений за адресою  https://  inte  rtext  .  com.  ua  , що
дає доступ Абонентам до  interTEXT з метою його перегляду і оплати Текстових пові-
домлень,  які  розміщуються  у  interTEXT (якщо  така  оплата  не  передбачена  без-
посередньо у Телеграм боті).

interTEXT — мережний ресурс для інформування та розміщення Текстовий повідомлень
Абонентів, який є повним емулятором Телетекст.

Телетекст  — частина телевізійного сигналу, яка розповсюджується разом із мовленням
телевізійних каналів, в т. ч. мережею Інтернет включаючи мережі мовлення провайдерів
мобільного зв'язку. 

Відповідно до цього Договору:

1. Провайдер зобов’язується надавати Абоненту, що прийняв умови Договору, визначені
ним  Послуги,  а  Абонент  зобов’язується  їх  оплачувати  у  порядку,  визначеному  До-
говором.

2. Кожне Текстове повідомлення, яке надсилається Абонентом через Телеграм бот для
розміщення в interTEXT, оплачується окремо відповідно до Тарифу.

3. На кожне Текстове повідомлення, яке розміщується в interTEXT, Абоненту надсилає-
ться СМС-повідомлення із підтвердженням його опублікування у ефірі interTEXT.
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4. Абонент гарантує, що Текстові повідомлення не містять конфіденційної інформації та
інформації, поширення якої заборонено чинним законодавством України.

5.  Текстове  повідомлення,  яке  надсилається  Абонентом  для  розміщення  в  ефірі
interTEXT проходить перевірку: в разі невідповідності умовам п. 4 таке Текстове пові-
домлення вилучається з ефіру, а кошти за його розміщення не повертаються. 

6. В разі нехтуванням Абонентом умовами п. 4 такий абонент блокується, тобто втрачає
можливість розміщувати Текстові повідомлення в ефірі  interTEXT.  Задля поновлення
можливості розміщувати Текстові повідомлення в ефірі interTEXT Абонент має зверну-
тись до Служби підтримки — див. п. 9. 

7. Кошти, які надійшли Провайдеру за розміщення Текстового повідомлення, але з інших
причин залишились не використаними, тобто Текстове повідомлення не вийшло у ефір
interTEXT тому що не було доставлене до Провайдера через технічний збій або умисну
дію Абонента,  — можуть бути  використані  для розміщення Текстових повідомлень  у
подальшому без обмежень у часі, або повернуті Абоненту за його вимогою.

8. Абонент має право отримувати статистичні дані або дані щодо надходження коштів за
розміщення власних Текстових повідомлень звернувшись за електронною адресою: email:
info@intertext.com.ua  

9. З будь якими питаннями щодо розміщення в ефірі interTEXT Текстових повідомлень
Абонент може звернутись до Служби підтримки, яка працює із 11:00 до 21:00 по буднях
за такими телефонними номерами:

+38 044 284 04 97, 0 800 50 45 51  

Зазначений Договір є публічний, умови якого визначені Провайдером і розміщені у Теле-
грам боті. 

Абонент  надає  свою  згоду  на  збір,  обробку  персональних  даних,  що  передані
Провайдеру. 

Територія  виконання  Договору  — Україна,  окрім  території  ООС  та  тимчасово  оку-
пованих територій.

Реквізити Провайдера для оплати:

Товариство з обмеженою відповідальністю “ІНТЕРТЕЛ” (ТОВ “ІНТЕРТЕЛ”) 

ЄДРПОУ 25289177

Свідоцтво платника ПДВ № 35322520

ІПН: 252891726014

Банк: ВАТ «ДЕРЖ. ЕКСП.- ІМ. БАНК УКРАЇНИ», м Київ

МФО: 322313

р/р: UA 453223130000026007000022646
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